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 Kada se analiziraju sve različitosti koje krase našu

planetu, lako je uočiti da u bilo kojoj oblasti ljudskog

interesovanja ne postoje identične karakteristike.

 Počevši od genetske jedinstvenosti svake od jedinki pa

sve do kulturoloških razlika koje karakterišu određene

prostore, jasno je da se i u fudbalu moraju javiti

jedinstveni stilovi igranja koji karakterišu određene

oblasti.
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 Zbog svega navedenog, veoma je bilo važno te stilove

klasifikovati na određeni način kako bi bili prepoznatljivi u

javnosti.

 Tokom godina su se izdefinisali sljedeći: ostrvski stil koji

se neguje u Velikoj Britaniji, zatim latinski stil koji

karakteriše oblasti Južne Amerike i Pirinejskog

poluostrva, sjeverni, kontinentalni i sjeverno-američki,

kao i italijanski stil koji je zaslužio svoje mjesto u ovoj

klasifikaciji, najviše zbog uspjeha koje je postigao

nacionalni tim Italije i njihovog specifičnog stila igre.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA OSTRVSKI STIL
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 Kada se govori o ostrvskom stilu igre, to je stil koji

uključuje puno tradicionalnih vrijednosti koje su prisutne u

Velikoj Britaniji još od pojave sporta.

 Prije svega bi trebalo navesti:

 da se napadi izvode veoma brzo sa što manjim brojem dodira

lopte,

 pasovi se izvode direktno, vrlo često preko protivničke odbrane

 Ovakav stil igre dovodi do toga da se tokom utakmice

razvija žestoka borba između protivnika.

Stilovi u fudbalu



Add your company slogan

LOGO

 U novije vrijeme, kako u svim engleskim klubovima

dominiraju stranci, može uočiti da se polako gubi taj

tipični ostrvski stil jer su stranci donijeli razne mješavine

ostalih stilova.

 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači, odmah se

može uočiti:

 Da su izuzetno dobro fizički pripremljeni,

 da su veoma brzi i sa loptom i bez nje,

 Da su fenomenalno tehnički i taktički obučeni.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA LATINSKI STIL
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 Kada se govori o latinskom stilu igre, to je stil koji je

veoma prepoznatljiv, prije svega zbog svojih orijentalnih

karakteristika.

 Takođe bi trebalo navesti da se kod ovoga stila napadi

izvode sa mnogo individualnih aktivnosti, sa dosta

driblinga i lijepih poteza.
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 Tipični primjer za ovaj stil igre predstavljaju nacionalni

timovi i ekipe iz Španije, Portugala, Brazila i Argentine.

 Međutim, ipak bi trebalo navesti da igrači Brazila, ipak za

nijansu odstupaju od ostalih zemalja zbog svojih

neuobičajenih improvizacija i slobode u igri.

 Kada se govori o uspjesima ekipa koje gaje ovaj stil

fudbala, trebalo bi izdvojiti da je ekipa iz Brazila

najuspješnija kada su nacionalne ekipe u pitanju, dok na

klupskom nivou takmičenja dominiraju klubovi iz Španije.
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 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači, prije

svega bi trebalo naglasiti:

 da izuzetno dobro kontrolišu loptu,

 da su sjajni dribleri,

 kao i da su sposobni da izvode kreativne akcije.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA SJEVERNI STIL



Add your company slogan

LOGO

 Kada se govori o sjevernom stilu igre, to je stil koji

karakteriše veoma direktne i silovite napade, koji i pored

svoje predvidljivosti, veoma često završavaju veoma

uspješno.

 Sa druge strane, odbrana je u svakom momentu dobro

organizovana i spremna da sačuva svoj gol.

 Kod ovog stila igre, pojedinačni igrači imaju veoma

specifične zadatke u igri, koji rijetko ili skoro nikada ne

improvizuju svoje aktivnosti.
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 Ekipe sa sjevera, kao što Njemačka i Švedska, obično

drže loptu u svom posjedu do momenta u kom

snažno napadaju na protivničku odbranu a, obično se

u stručnoj literaturi naglašava da kod njih nema niti jedne

aktivnosti koja se odvija u međuvremenu.

 Tipičan predstavnik ovog stila igre su njemački klubovi i

nacionalna ekipa, kod kojih se može jasno uočiti

disciplinovan odnos prema igri koji ne dovodi do

atraktivnosti ali je, ipak veoma koristan i donosi, često

vrlo zapažene rezultate.

Stilovi u fudbalu



Add your company slogan

LOGO

 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači, prije

svega bi trebalo naglasiti:

 da su izuzetno agresivni,

 da su brzi,

 kao i da su dobri u organizaciji igre.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA KONTINENTALNI STIL
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 Kada se govori o kontinentalnom stilu igre, to je stil koji

karakteriše mješavinu latinskog i sjevernog stila igre, a

odiše velikom dozom kreativnosti, smišljenom

kompozicijom i koordinacijom.

 Sa druge strane, igračke pozicije su u pojedinim

zemljama gdje se igra ovaj stil slabija strana igre, budući

da u takvim ligama igrači dosta vremena troše u

kretanjima sa loptom kako bi se adekvatno pozicionirali

na terenu.
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 Tipičan predstavnik ovog stila igre jeste nacionalna

selekcija Holandije koja je sa svojim revolucionarnim

pristupom igri, koji je kasnije nazvan „totalni fudbal“,

načinila temelj onome što se danas zove kontinentalni

stil.

 Vremenom su ovaj stil usvojile mnoge kontinentalne

zemlje, između ostalog Francuska, Slovenija, Hrvatska,

Češka, Bugarska, kao i Crna Gora.
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 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači, prije

svega bi trebalo naglasiti:

 da su veoma dobri u „pas“ igri,

 da je izražena kolektivna igra.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA CENTRALNO-AMERIČKI STIL
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 Kada se govori o centralno-američkom stilu igre, to je stil

koji karakteriše igru koja se tokom većine vremena

ogleda u tome što lopta kruži unutar linija tima sa velikim

brojem kratkih pasova i veoma mnogo driblinga.

 Kod ovog stila igre, veoma je interesantno da svi igrači

imaju izuzetne individualne sposobnosti koje im daju

prednost u igri jedan na jedan.
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 Tempo igre tokom građenja akcija je mnogo sporiji nego

kod ostalih stilova igre.

 Izuzeci se javljaju kod povremenih i neočekivanih dugih

lopti koje idu direktno prema protivničkom golu.

 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači kod ovog

stila, prije svega bi trebalo naglasiti da su veoma lukavi,

kao i da ih krasi karakteristika da prekomjerno driblaju.
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PODRUČJE NA KOJIMA SE IGRA ITALIJANSKI STIL
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 Kada se govori o italijanskom stilu igre, veoma je

interesantno naglasiti da je to jedini stil koji predstavlja

oblast samo jedne zemlje.

 Zbog svojih karakteristika on se izdvojio kao takav, a

krase ga, prije svega opreznost igrača koji se priključuju

napadu.

 Ovaj stil igre mnogo više polaže na odbrambene

aktivnosti.
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 Prilikom izgrađivanja svog napada, igrači koji gaje ovaj

stil igre, koriste svoje raznovrsne sposobnosti kao i brze

promjene tempa kako bi savladali protivnika.

 Najveći broj ekipa najviše polaže na odbranu svog gola,

igra se uglavnom oprezan i defanzivan fudbal sa malim

brojem igrača koji se priključuju napadu kada se oduzme

lopta od protivnika.
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 Italijanski klubovi su imali veoma značajnu ulogu u

evropskom fudbalu, klubovi kao što su Milan, Juventus,

Roma, Inter, bili su izuzetno visoko kotirani na evropskim

ljestvicama, poslednjih godina su imali stagnaciju i sada

se opet vraćaju u vrh evropskog fudbala.

 Što se tiče karakteristika koje posjeduju igrači kod ovog

stila, prije svega bi trebalo naglasiti da su, takođe veoma

lukavi, izuzetno taktički potkovani, veoma vješti, kao i

oprezni.
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